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Borotvánál vágta el a nyakát egy fiatalasszony
Mire rátaláltak, elvérzett

Borzalmas módon vetett vóget 
életének ma reggel egy nagy rabéi 
fiatalasszony.

Tiszai Lajosnó, született Balogh 
Irma 33 éves fiatalasszony már 
hosszabb idő óta súlyos idegbe­
tegségben szenvedett Betegsege na­
gyon elkeserítette s életunt lett. 
Valószínűleg már régebb idő óta 
foglalkozott az öngyilkosság gon­
dolatával. Ma reggel aztán végre­
hajtotta végzetes tettét. Rövid idő­
re egyedül maradt a házban. Ezt

, az időt használta fel és magához 
vette férje éles borotváját s a gyil­
kos szerszámmal egyetlen vágás­
sal. átvágta nyakát.

Nem sokkal később hozzátarto­
zói bementek a lakásba. Megdöb­
bentő látvány fogadta őket. A szo­
ba padlóján feküdt Tiszai Lajosné 
hatalmas vértócsában. A nyakán 
ejtett borzalmas sebből még ak­
kor is ömlött a vér. Mellette fe­
küdt a véres borotva.

A halálrarémült családtagok 
nyomban orvosért rohantak. A pil­

lanatok alatt érkezett orvos azon­
ban már nem tudott segíteni. A 
szerencsétlen asszony elvérzett.

A borzalmas öngyilkosságról ér­
tesítették a csendőrséget, akik a 
nyomozást lefolytatták. Megtalál­
ták Tiszámé búcsúlevelét, amely­
ben kijelentti, hogy nem tudja el­
viselni a betegséget s azért válik 
meg az élettől.

A csendőrség jelentette az ön- 
gyilkosságot a debreceni ügyész­
ségnek, amely a temetési enge­
délyt megadta.

Nagymennyiségű alt&tészerrei mérgezte
meg magát egy dijaok

Halper Jenő 36 éves derecske! 
járásbirósági dijnokot kedden reg­
gel eszméletlenül találták laká­
sán. Orvost hívtak hozzá, aki meg­
állapította, hogy a dijnok nagyobb 
mennyiségű ismeretlen altatószert 
vett be.

Ilalper Jenő állapota az orvosi 
beavatkozás ellenére is súlyos ma­

radt s ezért szerdán reggel be­
szállították Debrecenbe a belgyó­
gyászati klinikára. A klinikán 
mindent elkövettek, hogy meg­
mentsék az életnek. Az orvosok 
harca a bevett méreggel szemben 
azonban eredménytelen maradt. 
Halper Jenő ma hajnalban a bel­
gyógyászati klinikán meghalt.

A járásbirósági tisztviselő bu-

Hegymegi Kiss Pál 
nem indul Kemecsén

A kemecsei kerületben a NÉP 
választmánya tegnap ülést tartott, 
amelyen Thuránszky Pál sza­
bolcsi főispánt jelölte, akit küldött­
ség kért fel a jelöltség elvállalá­
sára. A NÉP vezetősége és Rőder 
Vilmos helyettes miniszterelnök 
hozzájárult a jelöléshez, úgyhogy 
Thuránszky Pál a NÉP hivatalos 
jelöltje. A független kisgazdapárt 
nem állít hivatalos jelöltet, de le-
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hetséges hogy helyi jelölt felveszi 
a küzdelmet a NÉP jelöltjével. A 
választás augusztus 29 én lesz.

Ilir szerint Hegymegi Kiss Pál 
fel akart lépni a kemecsei kerület­
ben, a független kisgazdapárt a- 
zonban azon az állásponton van, 
hogy a párt hivatalosan nem állít 
jelöltet, azért Hegymegi Kiss Pált 
eltérítették szándékától.

Magyar miniszterek és
politikusok Ausztriában

Megírtuk, hogy Kánya Kálmán 
külügyminiszter tegnap kezdte 
meg szabadságát s autón nóhány- 
heti üdülésre Auszriába utazott. 
Értesülésünk szerint a külügymi­
niszter három bélig marad Auszt­
riában és politikai körökben vál­
tozatlanul úgy tudják, hogy ezalatt 
»a idő alatt létre jön a Darányi-

Kánya—Schuschnigg találkozás, 
amelyen a két országot érdeklő 
külpolitikai és gazdasági kérdések­
ről fognak tanácskozni.

A szabadságra ment külügymi­
nisztert is Rőder Vilmos honvédel­
mi miniszter helyettesíti.

Bécsi jelentés szerint Kánya 
külügyminiszter a délutáni órák-

I csulevelet nem hagyott hátra s 
I igy nem lehet pontosan tudni,

1 hogy öngyilkosság töitónt e, vagy 
véletlenségből vett be nagyobb 
mennyiségű altatót.

A belgyógyászati klinika Halper 
Jenő halálát jelentette az ügyész­
ségnek, mely megadta a temetési 
engedélyt

ban megérkezett Ausztriába és — 
hir szerint — meglátogatja a 
Gasteinben üdülő Darányi Kálmán 
miniszterelnököt.

Politikai körökben az a hir ter­
jedt el, hogy Eckhardt Tibor a kis- 
gazdapáit vezére, aki szintén 
Ausztriában nyaral, meglátogatta 
Gasteinben Darányi Kálmán mi­
niszterelnököt, akivel néhány óra 
hosszat tárgyalt.

Négyszáz legéoy 
véres barca 

báron? rendőrrel
Mára virradó éjszaka véres tö­

megverekedés színhelye volt a 
szeged csórva! kapitányság terü­
letén lévő Pap-kocsma.

A vendéglőben báli mulatságot 
tartottak, amelyen négyszáznál 
több legény vett részt.

Záróra után verekedés támadt a 
mulatozók között.

Vad késelés kezdődött és a re­
volverek is előkerültek. A három 
szolgálatban lévő rendőr szódavíz­
zel igyekezett lehűteni a vereke­

dőtel, akik szembefordultak ve­
lük,

A megtámadott rendőrök kardot 
rántottak és kardlapozással verték 
szét a tömeget. A kocsmai csatá­
nak számos sebesültje volt, aki­
ket a kihívott orvosok részesítet­
tek első segélyben. A rendőrség 
számos verekedőt vett őrizetbe. 
Hatóság elleni erőszak és tiltott 

I fegyverviselés címén indított el- 
l lenük eljárást.
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Äz itai Sodorta 
a büi?be

Sajtos Imre hajdúböszörményi 
napszámos három rendbeli lopás 
bűntettével vádolva állt ma a tör­
vényszéken, dr. vitéz Tóth János 
biró előtt. Sajtos a múlt hónapban 
betört Sie János, dr. Újvári Lajos 
közjegyző és Lukács Sándorné 

I lakására, s mind a három helyről

Í többé kevésbé értékes holmi­
kat lopott el.

A mai tárgyaláson mindent be­
ismert. Azzal védekezett, hogy az 
ivás vitte a bűnbe. Megállapítot­
ták bűnösségét s lopás bűntettéért 
egy évi börtönre Ítélték.

NtiSzoi)öt amerikai 
magyar érkezett

Pebreceobe
A mai déli gyorssal Nagy Jó­

zsef, a Magyar Világkongresszus 
főtitkárának vezetésével huszonöt 
amerikai magyar érkezett Debre­
cenbe. Az amerikai magyarok cso­
portja a Bikában szállt meg s ma 
délután a nagyerdői fürdőbe men­
nek.

Holnap a város nevezetességeit 
tekintik meg, vasárnap délelőtt pe­
dig a Ilortobágyot látogatják meg. 
Amerikából 107 magyar jött az 
országba, azonban Debrecenbe 
csak 25-en jöttek le. Valameny- 
nyien jól beszélnek magyarul s 
nagyon örülnek, hogy a kálvinista 
Rómába ellátogathattak. A horto­
bágyi kirándulást a nyári egyetem 
hallgatóival együttesen tervezik.

falára halasztották a
semlegesség"!

bizottság ülését
Tegnap az utolsó pillanatban el­

határozták, hogy a nemzetközi be 
nem avatkozás! bizottság délután 
4 órára kitűzött ülését péntekre ha­
lasztják. Az elhalasztás okát an­
nak a körülménynek tulajdonítják, 
hogy Majszki nagykövet, szovjet­
orosz megbízott, még nem kapta 
meg kormányától az utasításokat.
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Beck lengyel külügyminiszter 
Potocki grófnak, a külügyminisz­
térium nyugati kérdésekkel foglal­
kozó osztálya vezetőjének társasá­
gában a Potockiak nyugatlengyel­
országi birtokára utazott, ahol meg­
látogatta a kenti hercegi párt. A 
lengyel államférfi ma visszatért 
Varsóba. A kenti hercegpár való­
színűleg még két napig marad a 
birtokon. Illetékes lengyel helyen 
hangsúlyozzák, hogy a külügymi­
niszter látogatása magánjellegű 
volt.

*

London északi részeiben több 
órán át heves szélvihar dühöngött 
és a távbeszélők és villanyvezeté­
kekben több helyen jelentős kárt 
okozott.

*

Avenol népszövetségi főtitkár, 
aki a balti államokba utazik, 
augusztus 24-én érkezik Helsinki­
be, ahol augusztus 29-ig marad.

*

Csikágóból jelentik, hogy a két 
és féléves Donaldot, akit banditák 
elraboltak, megtalálták.

*

Mussolini miniszterelnök az ed­
digi tervek szerint augusztus 7-én 
indul el a szicíliai kőrútjára. A 
Duce hadihajóra száll és 6-án ér­
kezik meg Messzinába. A kormány­
elnök, aki 1923 óta nem volt Szi­
cíliában, meglátogatja a sziget 
több városát, majd résztvesz az 
augusztus 12-én kezdődő hadgya­
korlatokon és azokat előrelátható­
an nagy beszéddel zárja be.

#
Az „Iváte“ és a „Jakumó“ ja­

pán iskolahajó rövid tartózkodás­
ra a török vizekre érkezett,

*

A keletgaliciai Boryslawban egy 
kőolajfinomitó telep géptermében 
kazánrobbanás történt. Két gépész 
meghalt, a gépterem teljesen el­
pusztult.

*

Philadelphiában a tehergépkocsi 
vezetők sztrájkja véget ért, az 
ostromállapotot azonban még egy­
előre fenntartják, mert a személy­
gépkocsivezetők magatartását nem 
sikerült tisztázni és igy újabb za­
vargásoktól tartanak.

Vigszinház
A leglagyobb élmény ! 

GRETA GARBO 
felejthetetlen filmje

Canaille, a végzet 
aSSzooya

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Köztisztviselő fizetését njagao- 
tartozásért lefoglalt)! oen> lebt*
Ivét törvény is intézkedik arról, 

hogy a közalkalmazottak fizetését 
magántartozás fejében lefoglalni 
nem lehet. Kivételt csak a feleség 
illetve a gyermekek számára meg­
ítélt tartásdijkövetelés képezhet. E 
törvényes rendelkezés körül most 
érdekes jogvita támadt. Egy köz- 
alkalmázott internátusba adta a 
kisfiát, ahol az internátusi ellátási- 
dij fejében 720 pengővel és tandíj 
címén 25 pengővel adós maradt 
A fiuinternátus pert indított s a bí­
róság végrehajtás terhe mellett 
fizetésre kötelezte a közalkalma­
zottat. Amikor a marasztaló ítélet 
jogerőre emelkedett, az internátus 
végrehajtási kérelmet terjesztett 
elő.

Mivel a köztisztviselőnek lefog-

laiható ingósága nem volt, az in­
ternátus letiltotta a kincstártól já­
ró fizetését. A közalkalmazott fel - 
folyamodással támadta meg ezt a 
végrehajtási aktust és hivatkozott 
a törvényre, amely szerint magán- 
tartozás fejében a közalkalmazot­
tak fizetése nem foglalható le. A 
budapesti kir. törvényszéken We- 
idinger Géza dr. tanácselnök ve­
zetése mellett tartott ülésen helyt- 
adtak a felfolyamodásnak. Az in­
dokolás szerint az internátusbán 
elhelyezett gyermek egy évi tar­
tása és tandíj cimcn keletkezett 
tartozás csakugyan magántartozás­
nak tekintendő s a törvényes tila­
lom folytán ilyen adósságok fejében 
a közalkalmazott fizetése a tör­
vény tilalma folytán végrehajtás 
alá nem vonható.

Drágul a kenyér
Alig van nap, hogy az ország • lérrel drágult a kenyér. Rövid 

más más vidékéről ne érkeznének időn belül ez már a harmadik ár- 
hirek a kenyér drágulásáról. Ma \ emelés, amely ezekben a városok- 
Veszprémből jelentik, hogy 4 fii- ban a fogyasztókat sújtja. Vesz- 
lérrei, Bajáról pedig, hogy 2 fii- prémben egy kiló félbarna kenyér

már negyven fillérbe kerül.

Meghalt az ország legöregebb
j (ihásza

Szabolcs vármegye legidősebb S 
embere, Nagy János petneházi ju­
hász, 104 éves korában meghalt.
A legutóbbi napokig egészséges 
volt. Orvosi kezelésre és gyógy-

« szerre egész életében nem volt 
szüksége. Hosszú életét annak tu­
lajdonította, hogy kocsma helyett 
templomba járt. Ilitbuzgó, vallásos 
ember volt. Szeszesitalt nem ivott, 
állandóan pipázott.

Épület és bútorasztalos fi)úi)kákat
Vaygor Aptal
K o s s u t h-u tea 7.

asztalosmester szakszerűen 
készít, javít 1 Olcsó árak 1 

szám és Gambrinus átjáró.

A kamarában akasztotta tel 
magát egy tanone

Tegnap délután Varga Sándor 
16 éves karcagi géplakatos tanone 
szüleinek lakásán felakasztotta 
magát és meghalt. Varga Sándor 
előzőleg munkaadójától megszö­
kött és a rendőrség utján akarták 
visszavinni. A fiú, amikor meg-
■waBisa:; - mBasüssstiBa»

tudta, leveleket irt szüleinek és a 
rendőrségnek, amelyben bejelen­
tette öngyilkossági szándékát. A 
mikor szülei eltávoztak hazulról, 
hajotta végre végzetes tettét. Var­
ga Sándor holttestét édesanyja ta­
lálta meg a kamarában.

Kamatmentes kölcsön — 
családalapításra

Széli József belügyminiszter 
szociális és kulturális szempontok­
ból indíttatva úgy rendelkezett, 
hogy a vármegye székhelyeken 
közjóléti bizottságokat állítsanak 
fel. A közjóléti bizottságok 20 40 
tagból állanak és a tagok egy ré­
sze a törvényhatósági bizottságból 
kerül ki, másrészt pedig az alis­
pán által meghívott megyei köz­
életi tényezőkből fog áliani.

A megyei közjóléti bizottságok

legfőbb hivatása az lesz, hogy a 
vármegyék lakosságának helyze­
tét társadalompolitikai szempont­
ból megvizsgálja és az önhibáju­
kon kívül tönkrement lakosok 
helyzetén javítson.

A bizottságnak módjában és jo­
gában áll az önhibáján kívül sú­
lyos helyzetbe került cxlsztenciá- 
kat kamatmentes kölcsönnel segí­
teni. Ezenkívül még úgynevezett 
családalapitási hiteleket is nyújt­

hat a vármegyei közjóléti bizott­
ság, hogy ezáltal elősegítsék a 
szegénysorsu vidéki lakosság csa­
ládalapítását. Napközi otthonokat 
gyermekétkeztetési és ruháztatásl 
mozgalmakat szervez a közjóléti 
bizottság és a 18—20 éves fiatal- 
ság számára önkéntes foglalkozta­
tó telepeket állít fel.

A jövő bét közepéi) 
temetik 

Súrgotb Jeoöt
Ivét nap előtt az a kir terjedt 

el, hogy Sürgőik Jenő gazdasági 
főfelügyelőnek, a földmivelési mi. 
nisztériumban történt sikkasztás 
miatt öngyilkossá lett főszereplő­
jének holttestét e hét folyamán a 
balatonszabadi temető katolikus 
részében eltemetik.

Mint megállapítottuk, ez a hir 
nem felel meg a valóságnak. Hi­
teles forrásból származó értesülé­
sünk úgy szól, hogy bár Surgoth 
Jenő katolikus vallását minden 
kétséget kizáróan megállapították, 
a hivatalos formaságokat még min­
dig nem sikerült elintézni. Az e- 
nyingi járás főszolgabirájától még 
mindig nem érkezett semmiféle in­
tézkedés a temetésre vonatkozóan. 
A temetésre, amely teljes csend­
ben folyik majd le, a jövő hét kö­
zepén kerülhet csuk sor.

Nstveo képviselőiek 
130.507 bold 

földbirtoka Vai)
A magyar törvényhozás tagjai 

között 70 olyan képviselő van, akik 
100 holdnál nagyobb földbirtokkal 
rendelkeznek. Az érdekes statisz­
tikai kimutatást az alábbiakban 
közöljük a földbirtokok nagyságá­
ról és a képviselők közötti elosz- 
tódásról

100—199 hold 10 képv-nek.
200-499 „ 17
500—999 „ 21

1,000—1.999 „ 9
2.000-2,999 „ 4
1.000-4,999 „ 6
5.000—9.999 „ 1

10 000—49 999 „ 1
50 000 holdon felül 1

Összes képviselő-birtokos 70 
130.507 holdon.

MEGÖLTE A DINNYEMAG
Ancsó Ilona egyéves kislétai 

leányka légcsövébe dinnyema ’ 
került. Mire beszállították a nyí­
regyházi kórházba, meghalt. A vizs­
gálat megindult.

f»T* ^ •«

Szombaton :
Magyar film 1

A MÉLTÓSÁGOS KISASSZONY 
Csortos, Uray, Szeleczky Zita stb. 

főszereplésével.
Kisárőmíísor : 

„KÉMKEDEM“ 
izgalmas kémtörténet. 

Előadások: fél 7—9 órakor
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ReforroátúS oagygyültS lesz a 
bóoap Végéo Székesf<bérvároi)
A Dunántúl reformátussága nagy 

előkészületeket tesz arra, hogy 
méltó keretet adjon az augusztus- 
végi református gyűléseknek. Ma­
gában az ősi koronázó városban 
Miklós Géza református lelkipász­
tor, Simon Sándor és Lipesey La­
jos református főgondnokok irá-

SflecÄBaw

nyitják az elszállásolás és meg- 
vendégelés sok gonddal járó mun­
káját. A gyüléssorozat augusztus 
27-én, pénteken az Országos ltej 
formátus Lelkészegyesület szak­
értekezletével kezdődik kés 30-án 
végződik.

A kiírási művelet, valamint a je­
len kivonatos versenytárgyalási 
hirdetményt kiegészítő részletes 
versenytárgyalási feltételeket aján­
lattevők Debrecen sz. kir város 
műszaki ügyosztályánál (Női ipar­
iskola II. 12 sz. díjtalanul kap­
hatják meg, Részletes felvilágosí­
tás ugyanott a 3 sz. helyiségben 
szerezhető be.

Polgármester.

— CUKORBETEGEKNÉL, el- 
hájasodásnál és kösz vénynél, oxa- 
luria és phosphaturia képződésnél 
hugysavas sók lerakódásánál reg­
gelenként éhgyomorra egy pohár 
természetes „FERENC JÓZSEF“ 
keserüviz javítja a gyomor és a 
belek működését s az emésztést 
és az anyagcserét tartósan elő­
mozdítja. Az orvosok ajánlják.

Halálragázolt egy földművest 
a robogó autó

Szolnok mellett, a Debrecen felé 
vezető országúton, halálragázolt 
egy autó egy 60 év körüli föld­
művest. I Sikerült megállapítani,

hogy a gázoló autó, mely tovább­
robogott, nyíregyházi rendszámú 
volt. A nyomozás megindult. '

^vasmsss'jm&imB

aMagyar gyapjút Szőoek 
hortobágyi júbáSzaSSzooyok

A magyar juhtenyésztés főhe­
lyének, a Hortobágynak nagy prob­
lémája, hogyan lehetne a hazai 
fajta juhok gyapját, az úgyneve­
zett rackagyapjut megfelelően ér­
tékelni s ezzel is elősegíteni a 
magyar juhtenyésztés ügyét?

A felmerült különböző tervpk 
közül az egyik legcélszerűbb már 
meg is valósult. 'Arról van szó, 
hogy a hortobágyi népet, amely­
nek szinte kizárólag a juhászat a 
kenyere, visszavezetik az ott ter­
melt gyapjú feldolgozását jelentő 
háziiparhoz. Néhány tanfolyamot 
tartanak — szakképzett oktató ve­
zetése alatt — amelyen megta­
nítják a hortobágyi juhászasszo­
nyokat a racka-gyapjúból való fo­
nás, kötés, szövés művészetére.

Az első tanfolyam reményen fe­
lüli sikerrel járt, úgyhogy jelen­
leg az iparügyi minisztérium tá­
mogatásával már a második jó­
val naeyobbszabásu tanfolyam fo­
lyik a Hortobágyon.

A tanfolyamokon a pásztorok fe­
leségei. gyermekei sajátítják el a 
gyapjúfeldolgozás minden fázisát, 
a mosás, fésülés, fonás és szövés 
csinját-binját. Az első tanfolyam 
résztvevői két mázsa racka gyap­
jút dolgoztak fel, amiből gubának 
való posztót, fonalat, szőnyeget 
és különböző kézimunkákat ké­
szítettek, mégpedig megfelelő ní­
vós kivitelben.

A háziipari tanfolyam vezetői 
szerint minden remény megvan 
arra, hogy a hortobágyi háziipar 
később nemcsak hogy a magyar 
gyapjú megfelelő értékesítésére 
nyújt módot, hanem mint háziipar 
széles néprétegek téli megélheté­
sét is biztosítani fogja. Az eddigi 
tapasztalatok alapján azt is remé­
lik, hogy racka-feldolgozással uj 
népművészeti iparág fog kifejlődni 
amely idővel méltó versenytársa 
lesz a buzsáki, halasi kalotaszegi 
népművészetnek.

VERSENYTÁRGYALÁSI
HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város tulajdo­
nát képező s a Bocskay téren le­
vő II sz. és III sz. városi bérhá­
zak asztalos, lakatos és üveges 
javítási, valamint mázolási mun­
kálatainak vállalatbaadására nyil­
vános versenytárgyalást hirdetek. 
A közszállitás költségei szabály­
szerűen biztosíttatnak. A munka 
odaítélés után azonnal megkez­
dendő és 21 munkanap alatt be­
fejezendő. Az előirt és szabály­
szerűen kiállított megfelelő bé­

lyeggel ellátott sajátkezüleg alá­
irt ajánlat összefűzve és a hátla­
pon cégszöveget tartalmazó pe­
cséttel ellátott és „Ajánlat a Bosc- 
kay-téri II és ÍR sz. bérházak 
munkáira“ feliratú, pecséttel le­
zárt sértetlen boritékbtm .1937 éXi 
augusztás hó 17-án szerdán d e 
10 óráig Debrecen sz. kir. város 
közigazgatási iktató hivatalában 
nyújtandó be. A beérkezett aján 
latok ugyanazon napon d o 11 
órakor a városháza kistanácster­
mében nyilvánosan bontatnak fel. 
mely eljáráson ajánlattevők1 vagy 
megkatulmozottak részt vehetnek.

Sz iiiietj terrierje
Házak, gépek, rúSják, oknjáoyck 

készülik üvegből
Az amerikai kísérleti tevékeny­

ség jelenleg főleg különféle anya­
gok üveggel való pótlásának le­
hetőségeire ,irányul. Üvegtéglákaz 
Egyesült Államokban ma már a 
mindennapi életbe tartoznak és 
nemrégiben épült meg az első ház 
amely csak ilyen téglákból áll, A 
legkülönfélébb eddig szokatlan ü- 
vegtárgyak kezdenek közkeletűek 
lenni hogy egy példát mondhas­
sunk : iskohváblák zöld üvegből. 
Igen gyakori szerepet kapott a 
fény polarizáló autó reflektorüveg. 
amely megszünteti a szembejövők 
vakitását, Uj dolog az úgynevezett 
documentglass (okmány üveg) a- 
mély az ultraibolya sugarat telje­
sen elnyeri, s ezáltal igen alkal­
mas muocumok számára, mert a 
nappali fény ultraibolya fény ult­
raibolya része a tintákat és nyom 
dafestékeket lassanként elhalvá­
nyítja.

A legnagyobb szenzációk egyi­
ke azonba az üvegszövetek nagy­
bani gyártásának megoldása. E 
szövetek teljességgel törhetetlenek 
és rendkívül hajlékonyak. A ter­
melés módját titokban tartják. 
Csak annyit tudni hogy az üveg­
fonalat másodpercenkénti 130 mé­
teres gyorsasággal húzzák (órán­
ként 500 kilométer), ez üvegfonal 
köbméterje csak 16 kilogram sú­
lyú. Háború esetén az uj, törhetet­
len üveg sokféle anyagot pótolhat, 
például edények, melyek eddig 
alluminiumból készültek, vagy 
egyes gépszerkezeti fémrészek is 
üveggel — az acélnál keményebb 
perix üveggel — pótolhatók. 
Ugyanígy áll a dolog szöveteknek 
üvegből való készítésével. Üveg 
tudvalévőén igen sok vegyi beha­
tás irányában érzéketlen, például 
a legtöbb maró folyadék meg gáz 
(mustárgáz) ellenében.

Három asszonyt megmart 
a lépíenés macska

Az APOLLÓBAN HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ 1

3 órás előadások! 
j 2 nagy attrakció!

Svéd Sándor, Jávor Pál, 
Szörényi Eva, Hal may fősz.

Mária oővér
tj Percei Zita, Ráday, Kabos
1 Csortos főszereplésével
I Púfyaparti raodsVú
1 Előadások: 6 és 9 órakor,
9 Vasárnap : 3, 6, ö órakor.

Az elfelejtett 1 
ember 1 E

a Tegnap és Holnap érdekes 1
összeütközése egy családi 

élet regényében
Főszereplők : Jean Ilursholt 1 

és Don Amecbe
Előadások : 5, 7, 9 órakor. 1

MegMuk annakidején, hogy 
egyik Miskolc melletti tanyán több­
száz birka pusztult el lépfenében. 
A lépfenejárvány megfertőzte Köp­
per Andrásné tanyai asszony 
macskáját is, aki asszonyát, ezen­
kívül Gél Józsefnél és Bogáti Ist­
vánnál is megmarta. Koppernét a

budapesti Pasteur intézetbe vitték 
ahol .megállapították, hogy lép- 
fenébe betegedett meg és a sú­
lyos kór meg is ölte. A másik 
két asszony életveszélyes állapot­
ban van ápolás alatt a miskolci 
járványkórházban,

Találmány a gyümölcs 
romlásának kizárására

Németországban éveken át tartó 
kísérletezések után sikerült meg­
találni azt a szert, amely tökéletes 
biztosítékot nyújt a gyümölcs­
romlás ellen. Ha a gyümölcsöt 
ebbe az oldatba bemártják tartós, 
de íhajszálvékony átlátszó réteg 
borítja be, amely hónapokra meg­
akadályozza a gyümölcs minden­
nemű elváltozását.

Különyös előnye a német felta­
láló nagyszerű találmányának,

hogy a szerrel kezelt gyümölcsöt 
alig lehet megkülönböztetni a fris 
sen szeddett gyümölcstől és a za­
mat a is a régi marad. Minthogy 
a birodalmi kormány a négyéves 
terv keretében általános rohamot 
hirdetett az élelmiszrek és az 
anyagok romlása ellen, máris min 
den intézkedés megtörtént, hogy a 
találmányt a birodalom összes gyü­
mölcstermelői használhassák,

ClpúSztCiltak Saota Akarta útaSai
Az amerikai tengerészet minisz­

tériumot rádiótáviratban értesítet­
ték a panamai Baldoából, hogy 
megtalálták a Santa Maria vizire- 
pülőgép roncsát. A roncs vizsgá­
latából megállapították, hogy a 
repülőgép teljes sebességgel a ten­

gerbe zuhant.A benzintartály fel­
robbant és a gép elégett. Valószí­
nű, hogy az utasok mind elpusz­
tultak, mindazonáltal folytatják 
még a kutatást az esetleg életben 
maradt utasok után.
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— SZENVEDŐ beteg asszo­
nyok már egy kis pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keseriiviz- 
zel is könnyű, lágy bélkiürülést 
érhetnek el, ami igen sok esetben 
rendkívül jótékony hatással van a 
beteg szervekre. Az orvosok ajánl­
ják.

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz S P R I N G E R 
JÓZSEF könyv, papir, fotó­
cikkek szaküzlele a főutcán. Friss 
fényképészeti anyagok 0x9 film 
1.20 fillér.

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
PetrÍkl)€l SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

Nova Pápoc Put nők (orsz) R jka 
j Sárkaresztur iS-trosd Sárvár Sora* 
t; berek Turkál Üllő Vasvár \cszp-
I rém,

Augusztus 11 szerda Balmazúj­
város Csorna (havi) Kaposmérő, 

„ Kiskunfélegyháza Szentgál (pót)'
J Solt,

TÉGLA ES CSEREI* 
jóminőségben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában- 
—- Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 
26—10.

mimnmiüimimaminHuiiQUimssuB

Születések: Kardos Gábor^ ke­
reskedő, leánya Erzsébet, Kele­
men Ferenc tiszth, fia Ferenc. Ki­
rály János fm. leánya Piroska, 
Czibere Albert tiszthelyettes fia 
Endre.

HOL LESZ VASÁR
Augusztus 7 szombat Gyoma 

Kisújszállás, Celence.
Augusztus 8 vasárnap Abádsza- 

lók, Gyoma.
Augusztus 9 hétfő Érd, Hedre- 

hely, Izsák Kalocsa, Kecskemét 
Kenderes Kert Mékényes Mezőcsát 
(állat) Nagykapornok, Nagyőroszi,

m <XÁft '
íOVA^l

nmi

Halálozások : Egri Sándor ref 
5 éves Ilaláp 138 Bartók István 
rk 1 hónapos Bellegelő 504 Kar­
dos Sándor 4 éves Nagyszalonta. 
Szabó Katalin ref G hónapos.
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A rádió minden nap 6'46-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendet 
ÍO'OO, 12-30, 4-45, 9"20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12'00, 1'20, 4'45 és 10'00-10-5 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10T0 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Ptotsk
415 A tűzhányó hegyek.
6 Termelés és egészség.
5.30 Oláh Emiliié énekel.
6 Utazás Kameunba.
6 30 Farkas Béla és c-zenekara.
7 Sportközlemények.
9.49 Szarvas Klára kárfázik. 
10.15 A rádió szalonzenekara. 
1120 Vécsei Ernő jazzenekara.

Szombat
10.20 Elbeszélések.
10 45 Hová menjünk ?
12 Déli harangszó
12.05 Bordics Béla és c zenekara.
1.30 Hanglemzek.
4.14 A bakkancsvái"
5 Hans Joackin fuvolázik.
5.25 A kézműves iparról.
5.40 A rádió szalonzenekara.
7 Mit üzen a rádió.
7.30 Clemens Dahindeu hegedül.

L F O L
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
ejterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség ős kiadóhivatal :
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

ttljesto iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési id ej i Debrecen állomáson 

érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat 11 O V Á I A vonat
HONNAN

iiomo j indul 1 nemo i érkezik
m. 1.15 Szerencs ~

szgy. 2-10 Bpest keleti sz 4.40 Bpest nyugati
SZ. 4‘55 N virábrány „ 6-47 Nyirábrány
,, 5-13 Tiszalök 6-50 Tiszalök
rt 5-02 Szerencs ,, 7-10 Tiszafüred
111. 505 Füzesabony „ 7-17 Nyíregyháza
V. 6-09 Nagykereki „ 7- 0 Nagykereki
m. 6-22 Püspökladány ,, 7-20 Bpest keleti
„ 7-21 Balmazújváros V. 7-40 Nagylóta Vértes

gy. 7-25 Bpest keleti sz. 8-28 Tiszalök
111. 7-30 Hajdúnánás „ 8-39 Püspökladány
„ 7.52 Nagy ló ta Vértes M 9-00 Szerencs
„ 8-00 Szerencs m. 9.03 Balmazújváros
V. 8-10 Nyirábrány 101)7 Nagyiéta-Vértes
m. 9-25 Derecske sz. 11-26 Szerencs
gy- 11-53 Nyíregyháza m. 11-25 Hajdúnánás
seb. 11.50 Bpest nyugati M 11-35 Derecske
m. 1210 Füzesabony V. 11-36 Nyirábrány
sz. 12-27 Tiszalök gy- 11-45 Bpest nyugati
,, 12-30 Nyirábrány in. 12-26 Füzesabony
„ 13-22 Bpest keleti sz. 13-52 Bpest nyugati
„ 13-25 Nagyiéta Vértes V. 14-15 Nagykereki
„ 14-16 Nagykereki gy-s 15-24 Bpest keleti
m. 14-19 Balmazújváros V. 15-37 Tiszalök
sz. 14-20 Szerencs ni. 16-45 Balmazújváros

14-25 Nyirábrány V. 16-54 Nyirábrány
m. 14-30 Tiszalök v. 16-55 Nagyiéta Vértes

gy-s 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
m. 16.30 Füzesabony m. 18-26 Nagykoroki
gy- 17-12 Bpest nyugati ,, 18-39 Nyíregyháza ;
Hl. 18-43 Nyirábrány gy- 18-36 Bpest keleti
SZ. 18-46 Szerencs m. 20-08 Füzesabony
„ 18-58 Nagykereki ary-m. 20-48 Nyíregyháza
„ 19-00 Tiszafüred SZ. 20-43 Tiszalök
V. 19-30 Nagyiéta Vértes in. 21-13 Nagykereki
„ 19.45 Tiszalök „ 21-25 Nyirábrány

gy-s 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti pu.
SZ. 21-36 Nyíregyháza • SZ. 21-35 Szerencs
,, 22 00 Bpest nyugati m. 23-44 Füzesabony

im
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Masterton Lillier e ügyelt s ami­
kor látta, hogy az újabb izgalmakat 
kibírja s nem ájul el, ellépett mcl 
lőle, odament az ajtóval küzdő há­
rom férfihoz. Gyengéden szólt rá­
juk.

— Nincs értelme, hogy az ajtó­
val vesződjünk, azt úgy sem bír­
juk feltörni, olyan erős! —

Sennett szinte elugrott az ajtó­
tól s szembefordult a felügyelővel. 
Fáradt volt, lihegett, de azért or­
dítva beszélt,

— Mit akar, azt akarja hogy 
mindannyiunkat legyilkoljon az a 
vadállat! Nem gondolja, hogyha 
igy viselkedik, ezért még felelni 
is kell! —

Masterton továbbra is megtar­
totta .higgadtságát.
— En tudom hogy mit teszek és 

mindenért vállalom a felelősséget, 
és egyben meg is követelem,hogy 
mindenki teljesítse gondolkodás 
nélkül a parancsaimat!

Hiába való volt a nyugodt fi­
gyelmeztetés. most Henry Wood 
is a felügyelőre támadt.

— Azzal hogy itt maga gyanú 
sitgat mindenkit, nem érünk el 
semmit. Láttam, hogy megakadá­
lyozta az első gyilkosságot is! — 

— Mig a gyilkos köztünk van 
és nem tudjuk ki az, nehéz ellene 
tenni valamit 1 — mondotta most-

már élesen Masterton.
— A gyilkos köztünk van 1 — 

sikollott fel Betty — akkor miért 
nem teszi ártalmatlanná 1 —

— Meg akarja várni amig szé­
pen végez velünk — gúnyolódott 
Henry.

A megjegyzést azonban nem vet­
te a felügyelő tudomásul, ehelyett 
ránézett a rendezőre s valósággal 
rákiáltott.

(Folytatása következik.)

ŐJÁÜAS

ProgoóziS:
Északnyugati-északi szél. He­

lyenként eső, esetleg zivatar. A 
hőmérséklet nem változik.
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A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGI!Y JÁNOS

___________ laptulajdonos ___
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 

6a Csuka László nyomdává Halálánál,
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